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Verbale n. 452 

L’anno duemilaventidue, addì ventinove del mese di marzo, si è tenuto, a partire dalle ore 18.30 su 
piattaforma zoom, il Consiglio dell’Ordine previa convocazione del presidente Dott. Agronomo Paolo Sonni, 
fatta pervenire a mezzo PEC prot. n. 78/2022 ai consiglieri, per deliberare e discutere dei seguenti punti 
all’odg:: 

 
1. Approvazione definitiva del Piano Triennale anti corruzione e trasparenza;  
2. Rendiconto Assemblea nazionale presidenti Odaf;  
3. Convocazione dell’Assemblea degli Iscritti; 
4. Varie de eventuali. 
 
Presenti i consiglieri Sonni Cortese Cellini, De Massis, Farina. Assenti i consiglieri Chiavaroli e Femminella 
per sopraggiunti improcrastinabili impegni. 

Riguardo il Punto n. 1 il consigliere De Massis, Responsabile dell’Odaf Pescara per la prevenzione della 
corruzione e la trasparenza fa rilevare come nel periodo di pubblicazione della bozza di Piano non siano 
pervenute istanze di modifica o di integrazione; il Piano di cui al punto n. 1 viene quindi approvato in 
versione definitiva all’unanimità dei presenti. Il Consiglio da mandato al segretario di pubblicare sul sito il 
piano, mentre sarà a carico del Consigliere De Massis popolare col Piano la dedicata piattaforma 
dell’ANAC. 

Riguardo il Punto n. 2 il Presidente Paolo Sonni relaziona brevemente sui seguenti argomenti che sono stati 
oggetto di discussione nell’Assemblea nazionale: elezione della città di Firenze come futura sede del 
Congresso nazionale, stato dei lavori per la creazione del nuovo sistema informativo degli agronomi e 
forestali (SIDAF), stato del possibile contenzioso tra il Conaf e Italia Nostra, istituzione di una commissione 
per la modifica del titolo in ingegnere agronomo e forestale, scadenza del triennio di formazione 
professionale con previsione di riunioni per definire criteri comuni di sanzionamento. 

Riguardo il Punto n. 3 si concorda sull’opportunità di convocare l’Assemblea degli iscritti per il mese di 
maggio in presenza presso la sala convegni adiacente alla sede dell’Ordine. 

Riguardo il Punto n. 4 viene esaminata la lettera ricevuta via Pec con cui il Presidente del Tribunale di 
Pescara nomina i 14 componenti del Consiglio di Disciplina dell’Odaf Pescara. Viene preso atto di come, ai 
sensi della vigente normativa (Legge n.137/2012) e per la durata del Consiglio dell’Ordine (quadriennio 
2021-2025), il Dottore Agronomo Luigi Di Camillo, assumerà la presidenza in qualità di iscritto più anziano 
tra i sette componenti effettivi. 

Alle ore 19.45, non avendo più nulla da discutere, si chiudono i lavori del Consiglio. 

 

Il Segretario        Il Presidente 

Dottore Forestale Alberto Cortese    Dottore Agronomo Paolo Sonni 
 
  
 
 

 


